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Forandringer i verden og foreningen 

Velkommen til første nummer af Posthornet i 
2026. Et nyt år giver os mulighed for både at se 
fremad og reflektere over fællesskabet, vi er en 
del af. Verden stopper ikke ved vores dør, og det 
gør den heller ikke i foreningen.

Den seneste tid har været præget af interna­
tional uro, blandt andet i Grønland, hvor udvik­
lingen i Arktis igen har mindet os om, hvor tæt 
verdens begivenheder hænger sammen. Det 
understreger, hvordan selv fjerne begivenheder 

kan have betydning for os her i Danmark. Vi må 
derfor huske på, at omtanke og sammenhold 
stadig er essentielle værdier i en urolig tid.

Hjemme i Danmark har debatten om fødevare­
checken fyldt meget. Ordningen har været både 
omdiskuteret og kritiseret, især når det gælder, 
hvem der får hjælp, og om den rammer de rette. 
For mange familier er de stigende priser fortsat 
mærkbare, og for nogle kan et økonomisk tilskud 
gøre en forskel. Denne debat viser, hvor kom­
pleks balancen er mellem politiske løsninger og 
folks konkrete hverdag.

Midt i de mange udfordringer har vi også haft 
noget at glæde os over. Håndboldherrernes 
flotte triumf har samlet danskerne og givet os et 
fælles øjeblik af stolthed og jubel. I en tid præget 
af forandringer er det befriende at kunne dele 
begejstring og fællesskab, også når det “bare” er 
sport.

På et mere nært plan markerer dette nummer af 
Posthornet også en ændring, vi ikke havde øn­
sket. Da PostNord ved årsskiftet stoppede med 

at distribuere breve og magasiner, har vi 
været nødt til at finde en anden løsning. 
Derfor er dette blad for første gang ble­
vet leveret af dao. Vi håber, I vil tage godt 
imod ændringen, selvom det kan betyde 
små justeringer i leveringstidspunktet. 
Skulle der opstå problemer, vil vi gerne 
høre fra jer, så vi kan forbedre os.

Endelig vil jeg opfordre jer til at deltage 
i årets generalforsamling. Det er her, foreningen 
virkelig lever. Generalforsamlingen er ikke kun 
en formel begivenhed, men en mulighed for at 
mødes, udveksle idéer og høre, hvad der rører sig 
i foreningen. Uanset om du har været medlem 
længe eller er ny, er du meget velkommen. Vi 
håber at se mange af jer.

Finn Stengel Petersen
Formand

Leder

Da PostNord ved årsskiftet stoppede 
med at distribuere breve og magasiner, 
har vi været nødt til at finde en anden 
løsning. Derfor er dette blad for første 
gang blevet leveret af dao.

Finn Stengel Petersen
Formand
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Forleden dag var jeg til et møde i 
landsbyen Vemb i Vestjylland. På by­
ens jernbanestation stod Lemvigba­
nens nye batteridrevne tog og sum­
mede sagte, mens det ladede op.

Tilsyneladende et hverdagsbillede, 
næsten uanseligt, men samtidig et af 
de øjeblikke, der får én til at standse 
op. For i juli 2025 satte Lemvigbanen 
sine første batteritog i prøvedrift, og 
de fungerer. De kører stabilt, de lar­
mer mindre, og de kræver ingen luft­
ledninger. Den 19. december kom 
Kong Frederik X og åbnede driften 
officielt.

Det rejser et spørgsmål, jeg længe 
har undret mig over: Hvorfor bruges 
der ikke batteridrift i byernes letba­
ner?

For næste 130 år siden, dvs. i 1897 fik 
man de første el-sporvogne i Køben­
havn. Det var sporvogne, der kørte 
på akkumulatorer, fordi bystyret i 
København ikke ønskede køreled­
ninger i gaderne. Men da akkumula­
torerne ikke kunne køre ret langt, gav 
bystyret nogle år senere tilladelse til 
opsætning af luftledninger. 

De luftbårne sporvogne blev, efter 
næsten 75 års drift nedlagt i de store 
danske byer. De var gammeldags, 
sagde man, og trafikforskerne men­
te, at fremtidens offentlige trafik ikke 
skulle hænge i ledninger gennem 
gadebilledet. I dag er billedet vendt 

Lemvigbanen kan.  
Hvorfor kan Aarhus, Odense 
og København ikke?

Fotos: Peder Elfelt 1897 / Niels Ole Frederiksen

De første el-sporvogne i København var fremdrevet af et batteri.

på hovedet. De nye letbaner, der sky­
der op i Odense, Aarhus og i hoved­
stadsområdet mellem Rødovre og 
Ishøj, er i praksis moderne sporvog­
ne med de samme faste spor og de 
samme luftledninger, der skæmmer 
byens himmel.

Det er svært ikke at se ironien. Vi op­
hænger kilometervis af strømføren­
de kabler midt i byerne, mens en lille 
privatbane i Vestjylland kører uden. 

Lemvigbanen har, med de midler, de 
har til rådighed, formået at gøre det, 
som landets største byer endnu ikke 
har turdet satse på - nemlig batteri­
drift.

Man kunne næsten få den tanke, 
at vi i Danmark er blevet så vant til 
de traditionelle løsninger, at vi knap 
bemærker, når noget nyt viser sig at 
være enklere, billigere og pænere i 
byrummet.
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For hvad er argumentet for luftledninger i byerne? Er det 
teknisk nødvendigt? Næppe længere. Er det billigere? 
Det er svært at tro, når både anlæg og vedligeholdelse af 
luftledninger løber op i milliardklassen. Er det æstetisk? 
Slet ikke overhovedet.

Når batteritog kan fungere på en langstrakt strækning 
som Lemvigbanen – med bakker, sving, undslupne ung­
kreaturer på sporet og vestjyske vintertemperaturer, 
hvorfor skulle teknologien så ikke kunne fungere mel­

På Vemb Station står Lemvigbanen spritnye el-tog klar til afgang efter opladningen.

lem Aarhus H og Odder/Grenaa eller i Odense mellem 
Rosengårdcentret og Tarupcentret?

Fremtidens togdrift ligger ikke nødvendigvis i luften, 
men i batterierne. Og måske er det på tide, at landets 
byer begynder at lære af Vestjylland: Man behøver ikke 
ledninger over hovedet for at komme fremad. For hvis 
batteritoget kan lade op i Vemb, burde resten af landet 
vel også kunne.

Niels Ole Frederiksen

Resultatet af forhandlingerne mellem  
finansministeren og CFU
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Skal din sommerferie 
have et ekstra plus?

Vi udlodder ferielegater på kr. 1.500,00 og for at deltage 
skal du :
•  Være medlem af Postpensionisternes Landsfor-

ening og
•  Have fået tildelt en feriebolig gennem 3F Post i som­

merperioden 2026.

Sådan deltager du:
For at komme i betragtning skal du kontakte Postpen-
sionisternes Landsforening og oplyse:
• Navn, telefonnr. samt medlemsnummer.
• Hvilken feriebolig du har lejet samt perioden.

Du kan skrive en mail til pl@postpensionisterne.dk eller 
ringe til os på telefon 75 92 60 23. 

Har du allerede planlagt din ferie i ugerne imellem 19 og 39, og skal du holde den 
i en af 3F Posts ferieboliger? Så har du igen mulighed for at deltage i lodtræknin-
gen om et ferielegat fra Postpensionisternes Landsforening.

3F’s sommerhus på Samsø.

Foto: taget fra 3F´s hjemmeside

Vi skal have din ansøgning 
senest d. 20. april 2026.

Vinderne vil efterfølgende blive kontaktet telefonisk, og 
når ferien påbegyndes, vil beløbet blive indsat på din 
konto. Bemærk venligst, at hvis ferien afl yses, kommer 
beløbet ikke til udbetaling.

Vi ser frem til at modtage din ansøgning og ønsker dig 
held og lykke i lodtrækningen.

Alle legater er skattepligtige, og vinderne skal selv 
 angive beløbet på selvangivelsen.
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Postpensionisternes Landsforenings ordinære 

generalforsamling 2026
PL afvikler sin ordinære generalforsamling i Messe C, Fredericia, 
torsdag den 16. april 2026. 

Postpensionisternes Landsforening indkalder til ordinær generalforsamling torsdag den 16. april 
2026 kl. 11.00 i Messe C, 7000 Fredericia. Dørene åbnes kl. 10.00, og generalforsamlingen forventes 
afsluttet senest kl. 15.00.

Der vil blive arrangeret taxatransport mellem Fredericia Banegård og Messe C. Afgang Fredericia Banegård kl. 10.20 
og fra Messe C kl. 15.10. Hvis der ønskes transport, skal der gøres opmærksom på dette ved tilmelding.

Dagsordenen for den ordinære generalforsamling er følgende:

1.	 Velkomst
2.	� Valg af stemmeudvalg og dirigent
3.	 Beretning
4.	 Regnskab / Budget
5. 	 Fastsættelse af kontingent
6.	� Fastsættelse af honorar
7.	 Indkomne forslag
8.	� Valg i henhold til vedtægternes paragraf 8
	 På valg er:
	 Formand: Finn Stengel Petersen
	 Bestyrelsesmedlem: Leif Aage Hansen
	 Bestyrelsesmedlem: Birthe Johansen
	 Bestyrelsesmedlem: Frede Lærke Pedersen
	 Bilagskontrollant: Henning Dam Krag
	 Bilagskontrollant suppleant: Jytte Nordklitgaard
9.	 Eventuelt

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest den 1. marts 2026.

Alle medlemmer af Postpensionisternes Landsforening har ret til at deltage i generalforsamlingen. Foreningen vil 
være vært ved et let traktement. 

Tilmelding til generalforsamlingen skal ske til Postpensionisternes Landsforening, Prangervej 42, 7000 Fredericia, 
på hjemmesiden www.postpensionisterne.dk eller telefon 75 92 60 23, senest den 20. marts 2026. 

Posthornet nr. 1 2026 | 7



Alle 46 som var mødt op til Katja 
Enochs foredrag om Cirkus Danne­
brog, glædede sig at høre om det 
cirkus, som mange havde kendt som 
barn eller ung.

Postvæsenets Pensionistforening i Fredericia

Cirkus Dannebrog

Fotos: Preben Larsen

Katja Enoch fortæller. Katja Enoch viser, hvordan det skal gøres.

Inden Katja påbegyndte sit foredrag, 
blev der serveret smørrebrød samt øl 
og vand. Her skal lige indskydes, at 
ved en fejl havde jeg stillet alkohol­
fri øl frem – ikke til alles tilfredshed 

– undskyld - til gengæld kunne alle 
køre fra foredraget uden promiller.

Med baggrund i sit liv i Cirkus Dan­
nebrog og 40 års erfaring som artist, 
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fortalte Katja om sine oplevelser med og i Cirkus Danne­
brog, samt om stifteren Haddy Enoch. Gennem hendes 
foredrag kunne vi næsten fornemme duften af savsmuld, 
popkorn og candyfloss. 

Det var familien Enoch, der for mange år siden startede 
Cirkus Dannebrog, og det er stadigvæk Enoch familien, 
der ejer cirkuset. Der har været pauser undervejs, nær­
mere betegnet fra 1922 til 1977. Cirkus Dannebrog har 
rejst rundt i verden siden 1977 - i over 35 år – ja faktisk 
siden 1880. Familien Haddy Enoch var en anerkendt ar­
tistfamilie, som rejste jorden rundt som cykelækvilibri­
ster, og i 1977 genopstod det gamle Cirkus Dannebrog. 
Efter cirkusdirektør Haddy Enoch’s død i 2009 tog en ny 
generation over med Katja Enoch som daglig leder.

Katja fortalte levende om livet i cirkusmiljøet og viste en 
række videoer og billeder som illustration. Mange op­

Et par deltagere forsøger sig udi kunsten.

lever cirkus som et eventyr og med rette. Hele livet på 
cirkuspladsen har noget dragende, eventyragtigt over 
sig. Hvem husker ikke statsminister Mette Frederiksen da 
hun fortalte, at hun (staten) havde købt elefanten Ram­
boline og kamelen Ali – de kunne ikke undvære hinan­
den – altså Ramboline og Ali.

Katja fortalte spændende og underholdende om det liv 
– cirkuslivet – som helt tydeligt betød meget for hende. 
Hun sluttede sit foredrag med lidt gøgleri sammen med 
tilhørende. Flere tilhører fik lejlighed til afprøve (se bille­
derne) om de havde muligheder indenfor cirkus – vi må 
nok erkende, at alle dumpede, selv om Katja ikke undlod 
at rose. 

Tak til Katja for et levende, underholdende og sjovt fore­
drag,.

Preben Larsen
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Postvæsenets Pensionistforening i Fredericia

Julebustur til Fleggaard 
og julefrokost på  
Restaurant Knapp

Fotos: Preben Larsen

Juleudsmykningen ved Restaurant Knapp.
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Den 19. nov. 2025 kl. 9.00 var der 
afgang fra idrætscenteret. Bussen 
var fyldt med 52 postpensionister, 
som var klar til en dejlig dag i godt 
selskab. Kursen var i første omgang 
sat mod den tyske grænse til Fleg­
gaard, så juleindkøbene - øl, vand og 
vin samt diverse søde ting mv. kunne 
komme med hjem.

Selv om der var mange mennesker 
i butikken, blev indkøbene klaret ri­
meligt hurtigt – måske med udsigt 
og forventning til en god julefrokost 
på Restaurant Knapp.

Den flotte borddækning på Restaurant Knapp.

Vel ankommet til restauranten blev 
vi mødt af en overdådig flot jule­
udsmykning endda med en ind­
hegning med to får. Billederne viser 
mere end jeg kan beskrive.

Indenfor var der virkeligt dækket flot 
op – alle var meget imponeret. Jule­
frokostens kvalitet var super, og in­
deholdt hvad man kunne ønske sig. 

Et enkelt uheld blev det også til, idet 
en af de nye tjenere tabte bakken 
med fem store fadøl. En af gæsterne 
fik sig et mindre brusebad, men det 

tog han med godt humør. Han syn­
tes dog, at det var skammeligt, at så 
meget øl gik til spilde, men gulvet 
tog ikke skade af lidt ølvask.

Alle havde det godt, da der igen skul­
le stiges på bussen mod Fredericia. 
En god dag nærmede sig sin afslut­
ning. Vi følte os alle godt betjent og 
naturligvis gik snakken. 

Tak til alle gæsterne, buschaufføren 
og Restaurant Knapp.

Preben Larsen
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NU KAN DU TILMELDE 
DIG FORÅRETS KURSER 
I RØRVIG
Så er vi igen klar til at byde velkommen til to kurser med Postpensionisternes 
Landsforening. I foråret afvikler vi ”Tag stilling til livet” og ”Tre kulturer”. Kurser-
ne er altid en god anledning til at komme ud og møde nye ansigter - eller hilse på 
tidligere kolleger, som du måske ikke har set længe. Der er lagt op til hyggelige 
timer med gode samtaler, nye input og masser af fællesskab.

Hvis du aldrig har deltaget på et af vores kurser på Rørvig Centret, så håber vi, at 
du har lyst til at prøve det af!

Fotos: Marianne Mosegaard
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”TAG STILLING TIL LIVET” 
Mandag d. 27. til onsdag d. 29. april 2026

Det første foredrag på kurset handler om fremtidsfuldmagter og testamenter. Vi får besøg af Tina 
Lundquist fra Din Familie Jurist, som vil fortælle om, hvordan man kan skabe tryghed for både sig 
selv og sine pårørende, hvis man en dag ikke længere selv kan træffe vigtige beslutninger. 

På tirsdagens program har vi en nyhed med. Vi byder velkommen til et foredrag om den tidligere 
statsminister Anker Jørgensens liv. Det er journalist og forfatter Alex Frank Larsen der med sit meget 
store kendskab til Anker Jørgensen, vil føre os igennem fortællinger om den tidligere statsminister. 
Vi glæder os til at byde ham velkommen.

Den sidste der aflægger os et besøg på dette kursus, er Dzevad Ramic fra 3F. Dzevad kommer og 
fortæller os, om hvad der rører sig i fagbevægelsen lige nu.

”TRE KULTURER” 
Mandag d. 4. til onsdag d. 6. maj 2026

Dette kursus giver en introduktion til tre forskellige religiøse og kulturelle traditioner: den muslim­
ske, den jødiske og den buddhistiske kultur. Vi vil få et nærmere indblik i centrale traditioner, værdier 
og grundlæggende principper inden for de tre kulturer, samt hvordan disse kan komme til udtryk i 
hverdagen. Vores foredragsholdere vil med udgangspunkt i deres viden og erfaring give deltagerne 
mulighed for at opnå en bredere forståelse af både ligheder og forskelle mellem kulturerne.

Ud over de ovenstående foredrag, indeholder vores kur­
ser en masse tid til socialt samvær. Efter indkvartering 
starter vi med en fælles frokost i spisesalen på Rørvig 
Centret. Hvis du deltager uden samler/ægtefælle, vil du 
altid få eneværelse. Vi har også altid en bustur ud i det 
blå. Vi besøger forskellige kulturelle steder i området om­
kring Odsherred. På kursets sidste aften serverer Rørvig 
Centret en dejlig festmiddag for os. Vi slutter kurset som 
vi starter med en fælles frokost.

Hvis du ikke tidligere har deltaget på et af Landsforenin­
gens kurser, opfordre vi til at du sender en ansøgning. 
For vores medlemmer er kurset gratis. For ægtefæller/
samlevere der ikke er medlem af vores forening, er pri­
sen kr. 3.900,00. 

Du tilmelder dig lodtrækningen ved at sende en mail til 
Postpensionisternes Landsforening på pl@postpensioni­
sterne.dk eller ved at ringe til kontoret på 75 92 60 23. 
Husk at oplyse hvilket kursus du gerne vil deltage i. Vi skal 
have din ansøgning senest mandag d. 23. marts 2026. 
Umiddelbart derefter vil der blive foretaget lodtrækning 

imellem ansøgerne, og du vil få besked, om du er en af de 
heldige, der skal med til Rørvig. 

Du vil få besked om optagelse pr. mail, så husk at oplyse 
os om din korrekte mailadresse. Alle ansøgere vil mod­
tage besked, uanset de er optaget eller ej. 

Nye feriehuse.
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Tirsdag d. 30.12.2025 havde vi sat alle sejl til for at afslutte vo-
res arbejde med Sidstedags-kuverter.  
Vi havde fået lov at låne det gamle billethus af Nyvang, og her 
havde Ulrik indrettet ”Det gamle Posthus”.  
Åbningstiden var kundgjort til kl. 12 - 15, men allerede kl. 11.30 
dukkede de første kunder op. Og de kom faktisk i en lind strøm 
hen over de par timer, vi havde åbent. Der blev solgt 107 kuver-
ter den dag. Det gik rigtig godt, men det bevirkede desværre, at 
vi løb tør - både for frimærker og kuverter. Vi måtte derfor note-
re folk på ”venteliste”.  
Det er heldigvis lykkedes os at fremtrylle kuverter og frimærker 
til at dække dette behov - og vi har endda på nuværende tids-
punkt en lille ekstra beholdning på et halvhundrede eksemplarer.  
Det vil derfor være muligt for Posthornets læsere - og andre - at 
sikre sig denne unikke kuvert, hvor vi går efter "først til mølle" 
princippet.  
Kuverten, som er Postlaugets egen ide og udførelse, koster 40,- 
kr. pr. stk. + evt. forsendelse. Den kan bestilles via Mobile Pay 
på tlf. 3033 8186. 
Tirsdag d. 13.01.2026 var Ulrik og jeg - sammen med vores 
koner, Annette og Bodil - inviteret  ind til Julemærkefonden i 
Roskilde, hvor vi skulle aflevere overskuddet fra salg af Sidste-
dags-kuverter. Vi blev modtaget af fondens direktør Søren Ravn 

Jensen. Margit Pedersen var også mødt op - hun er frivillig i 
Julemærkefonden og har bl.a. en fortid på Holbæk Posthus.  
Søren diskede op med kaffe og kage, og han fortalte lidt om 
fondens arbejde. Vi fik også en rundvisning i fondens hus, som 
er sponseret af Winnie Liljeborg. Et rigtig flot hus i tre etager.  
Vi så jo bl.a. Dronning Margrethes originaltegninger til de tre 
julemærkeark, hun har kreeret.  
Søren takkede mange gange for det beløb, som vi kunne afleve-
re, nemlig 15.000,- kr. - og den tak vil jeg hermed sende videre 
til alle Jer, der har gjort det muligt.  

Ralph  

Nyt fra Nyvang   
 

Tekst og fotos: Ralph Dyssov, Holbæk  
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Kontakt til Ferie
kontoret
Feriekontoret får rigtig 
mange henvendelser 
på mail. Så mange, at vi 
ikke kan garantere for 
et hurtigt svar. Hvis din 
henvendelse kræver et 

hurtigt svar, skal du i stedet ringe til os på tlf. 88 92 33 
60 i kontorets åbningstid. Hvis det er uden for kontorets 
åbningstid (og vores tilsynsførende ikke kan hjælpe), kan 
du ringe til Heidi på tlf. 61 36 39 91.

For god ordens skyld skal vi igen præcisere, at bookinger 
ikke foretages pr. mail.

Farvel og goddag
Feriekontoret siger farvel til Jess og goddag til Heidi.  
De får derfor begge ordet her;

Jess
Alt godt har en ende og det er tid at sige tak og farvel til 
Feriekontoret, de tilsynsførende og alle jer brugere.
 
Det har været en spændende og lærerig tid og hvis no­
gen skulle sidde med opfattelsen, at det er en loppetjans 

Feriekontoret
at være på Feriekontoret, kan jeg klart afkræfte dette. 
Opgaven med at administrere og sikre gode ferieboliger 
til medlemmerne er langt større, end jeg havde forestil­
let mig før jeg startede i jobbet.
 
Katja og jeg har arbejdet med at give den bedste service 
og samtidig søgt at åbne op for de nye muligheder, som 
fx vores bookingsystem giver. Den opgave videreføres 
nu af Katja og Heidi, Feriekontorets nye Dream Team.
 
Held og lykke med opgaven til Katja og Heidi. Jeg er sik­
ker på at de vil videreføre den gode service, som Ferie­
kontoret er kendt for. 

Heidi
Jeg hedder Heidi og er lige startet på Feriekontoret.

Jeg kommer fra Internationalt Postcenter, hvor jeg har 
været ansat siden 1998 og hvor jeg i de senere år var 
fællestillidsrepræsentant for postarbejderne.

Jeg har lavet fagligt arbejde hele mit arbejdsliv. Jeg star­
tede med ungdomsarbejde og sluttede som en del af 
3FPost Landsbrancheklub, underviser og som bestyrel­
sesmedlem i 3F København og er nu på Feriekontoret.

Jeg er født og opvokset på Amager, hvor jeg stadig bor. 
Jeg har familie med to store børn, som er flyttet hjem­
mefra.

Jeg vil beskrive mig selv som ærlig, livsglad, nysgerrig på 
nye ting og ikke bange for at tage livsgreb om proble­
mer…. Det var vist lige det.

Jeg er meget glad for at skulle arbejde sammen med 
Katja om de opgaver og udfordringer, der følger med 
jobbet.
 
Jeg ser frem til samarbejdet med jer allesammen ;o)

Lodtrækningsperioder - ændres
Som første del af flere planlagte ændringer, går vi fra tre 
til to årlige lodtrækninger. Vi har nemlig slået efterår og 
vinter sammen. Det vil sige, at vi har sommerlodtræknin­
gen, der dækker uge 19 – 39 og efterårs-/vinterlodtræk­
ningen, der dækker uge 40 – 42 og uge 45 -16.
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Sommerlodtrækningen vil fortsat blive foretaget i løbet 
af februar måned og efterårs-/vinterlodtrækningen vil 
blive foretaget i løbet af juni måned.

Nye bookingregler
Som postmedlem har du selvfølgelig altid ret til at booke 
postens boliger og deltage i lodtrækningerne. TJM For­
sikrings boliger (nr. 40 – 68) kræver yderligere, at du har 
en forsikring hos TJM-forsikring.

Når lodtrækningerne er foretaget, har medlemmer af 3F 
Post og Postpensionisternes Landsforening fortrinsret 
den følgende måned. Derefter kan andre medlemmer af 
3F også booke boligerne.

Slut med den gammelkendte ”Ledige uger”
Som vi tidligere har varslet, er det nu helt slut med ”Le­
dige uger”. Du skal i stedet gå på https://feriekontoret.
bookhus.dk og vælge ”Oversigt” øverst på siden. Denne 
oversigt er altid 100% opdateret. Du skal se efter de 
grønne uger som betyder, at de er ledige og klar til at 
blive booket. Der er forskellige søgemuligheder og hvis 
du f.eks. vælger at angive en periode i søgefeltet, bliver 
der kun vist det, som er ledigt.

Hvis du blot bladrer op og ned på siden og med pilene 
til højre/venstre, kan du bladre i kalenderen. Du kan også 
vælge at gå i ”Kartotek” i stedet for. Her får du forskellige 
oplysninger og det er en anden måde at se de ledige 
uger på.

Postens ferieboliger har nr. 1 – 69 og det er kun dem, 
som du har mulighed for at booke.

Bekræftelse på din booking
Når du booker en feriebolig hos os, får du altid tilsendt 
en bekræftelse fra os på mail samme dag, som bookin­
gen er foretaget. Hvis du ikke får det, skal du selvfølgelig 
reagere, da noget så er gået galt. Mailen kan være hav­
net i dit spamfilter eller mailadressen er forkert. Hvis du 
ingen mail har, sender vi selvfølgelig bekræftelsen med 
posten.

Sådan ser du hvilke ferieboliger, du har ret til 
at booke
•	 Gå på 3f.dk. Klik på ”Fordele” øverst på skærmen og 

herefter ”Feriehuse”
•	 Log på ved at klikke på ”Log på Mit3F for at booke” – 

MitID skal bruges
 •	 Du får nu vist de feriefonde, som har boliger, du kan 

booke. Eksempel (medlem som hører til 3F Post):

	 Klik på det røde felt ved ”3F Post og PSHR Feriefond for 
at se postens boliger.

	 Du kan som postmedlem ikke booke PSHR Feriefond’s 
boliger og farven på ugerne er derfor nedtonede.

	 Du har også mulighed for at booke de boliger, som 3F 
ejer, nemlig 3F Feriehuse og nogle af de boliger, som 
andre Feriefonde ejer. Se dem under ”3F Feriefonde 
og 3F Feriehuse”.

	 Hvis ugerne er nedtonede i farven, har du ikke mulig­
hed for at booke dem.

Rengøring i ferieboligerne
Rengøring af ferieboligen er ikke inkluderet i prisen. Det 
er derfor dig selv, som skal stå for det og efterlade ferie­
boligen i en stand, så den næste bruger ikke skal starte 
sin ferie med at gøre rent efter dig. Det er nemlig ikke 
i orden og du risikerer ikke alene at få pålagt et gebyr, 
men også at blive frataget muligheden for at booke vo­
res ferieboliger.

Selvom du f.eks. ikke har brugt et værelse, ovnen, brødri­
steren osv. er det stadig dit ansvar, at tingene er i orden. 
Fejl- og mangler vil altid gå tilbage til den, der var der 
sidst. Det kan desværre ikke være anderledes.

Læs ”Vilkår for brug af ferieboligen” som du har fået til­
sendt med bekræftelsen. Reglerne er rimeligt simple og 
skal overholdes!

Hvis du oplever, at en feriebolig ikke er gjort ordentlig 
rent, skal du sende en klage til os sammen med billeder, 
der dokumenterer manglerne. Ellers kan vi ikke gøre no­
get ved det.
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feltet er ok, klik med musen uden for feltet og flyt til 
næste felt der skal udfyldes.

4.	 Det færdige skema udskrives og gemmes som en pdf-
fil. Brug den printer der hedder Microsoft Print to PDF 
og gem filen f.eks. på skrivebordet. 

  
5.	 Åbn dit mailpro­

gram og send en 
mail til feriekon­
toret-kbh@3f.dk. 
Skriv venligst ”An­
søgning” i emne­
feltet. Husk natur­
ligvis at vedhæfte 
filen inden du sen­
der mailen. 

 
Det var det! Feriekontoret sørger for at indtaste dine øn­
sker til lodtrækningen, præcis som hvis du havde sendt 
et papirskema.

Hvis du vinder noget i lodtrækningen og fortryder, skal 
du give os besked hurtigst muligt. Det er ikke nok ”bare” 
at lade være med at betale. Du spærrer ugen for en an­
den og giver os unødigt arbejde med at rykke for beta­
lingen.

Alle ansøgere modtager mail med besked om de har 
vundet eller ej. Hvis du ikke får sådan en mail, er der gået 
noget galt med mailen og du skal ringe til os. Hvis du 
ikke har mail og vi skal sende et brev, går der selvfølgelig 
længere tid.

Rejse-/afbestillingsforsikring
Vi vil opfordre til, at du tegner en rejse-/afbestillingsfor­
sikring således, at du ikke mister dine penge, hvis uhel­
det skulle være ude og ferieboligen må afbestilles f.eks. 
på grund af sygdom hos dig selv eller dine nærmeste.

Feriekontoret tilbagebetaler ikke dit indbetalte beløb i 
tilfælde af sygdom hos dig selv eller i din nærmeste fami­
lie eller andre forhold, som en afbestillingsforsikring kan 
dække. Det er derfor vigtigt, at du tegner en afbestil­
lingsforsikring.

Kontakt dit forsikringsselskab for at høre nærmere, da 
vilkårene kan være lidt forskellige fra selskab til selskab. 
Hvis du ikke har en forsikring, anbefaler vi, at du kontak­
ter TJM Forsikring på telefon 70 33 28 28.

Rengøringsmidler bør være til rådighed i ferieboligen, 
men … Der er nogle som tror, at f.eks. opvasketabs, op­
vaskemiddel, vaskepulver, skuresvampe, håndsæbe og 
wc-papir stilles til rådighed på vores regning. Det er ikke 
tilfældet. Det samme gælder for fryseposer, stanniol, 
skraldeposer m.m. Det skal du også selv sørge for. Du kan 
være heldig, at gæsterne før dig har efterladt forskellige 
ting, men du kan ikke være sikker. Det er kun midler til 
den almindelige rengøring, som vi stiller til rådighed.

På billedet 
ses et eksem­
pel på, hvor­
dan en ovn 
er efterladt 
til den næste 
bruger. Det 
er på ingen 
måde accep­
tabelt!

Udfyld ansøgningsskemaet på nettet
Ansøgningsskemaet til lodtrækningsrunden findes 
både i medlemsbladet og på 3F Posts hjemmeside, 
www.3fpost.dk. Fra hjemmesiden kan du udfylde ske­
maet elektronisk og sende det på mail til Feriekontoret.
 
Her følger en vejledning til hvordan det gøres i Windows/
Edge. Hvis du bruger et andet styresystem eller en anden 
browser, er fremgangsmåden muligvis lidt anderledes.  
 
1.	 Når en lodtrækningsrunde er i gang, er der et link på 

forsiden af www.3fpost.dk. Klik på linket, så kommer 
ansøgningsskemaet frem: 

2.	 Klik på  ”T” (i menuen øverst til venstre). 
	 ”T” betyder ”tilføj tekst”. Markøren ændrer sig til en 

stiplet firkant.

3.	 Placér markøren der hvor du vil skrive. Når teksten til 

Posthornet nr. 1 2026 | 17



Er du fl yttet siden sidst?
Hvis du booker ferieboliger hos os er det selvfølgelig vig­
tigt, at vi har din korrekte adresse. Du skal derfor huske at 
melde fl ytningen til Feriekontoret, din lokale 3F­afdeling 
og eventuelt Postpensionisternes Landsforening, hvis du 
også er medlem der.

Få besked ved afb ud 
Bookhus har åbnet for en ny funktion, som giver mulig­
hed for at få besked, hvis en bolig bliver ledig. Funktio­
nen fi nder du under menupunktet ‘afbudsliste’ i menuen 
øverst på bookhus­siden: 

Når du klikker på knappen, for du mulighed for at vælge 
perioden og hvilke boliger, du ønsker notifi kationer for. 
Her er et eksempel, hvor der er oprettet et ønske om at 
få besked, hvis en af boligerne på Bornholm bliver ledigt 
i uge 25: 

Skulle en af boligerne få et afbud, får alle der har ønsket 
det, en mail om at der er en ledig bolig. Boligen skal boo­
kes på almindelig vis ved at ringe til Feriekontoret, og det 
er først til mølle­princippet der anvendes. 

Du skal være logget på bookhus, for at bruge funktionen. 
Systemet holder ikke øje med, om du i det hele taget 
har ret til at booke den bolig, du har skrevet dig op til. 
Gå ind på feriekontoret.bookhus.dk og log ind med dine 
første seks cifre i cpr.nummeret som brugernavn og de 
sidste fi re cifre som kodeord.

Hvis du ikke skulle have ret til at booke boligen, konsta­
terer vi det, når du ringer til os ;o)

Klager du bare eller hjælper du Feriekontoret?
Feriekontoret forsøger at holde vores ferieboliger i en 
perfekt stand, men vi kan ikke gøre det uden din hjælp! 
Når du benytter vores ferieboliger, opdager du måske 
noget, som ikke er helt som det bør være. Det vil vi rigtig 
gerne have besked om, så det kan blive bragt i orden.

Vi ønsker f.eks. ikke, at der er skår i porcelænet, at mop­
pesættet er i stykker, at opvaskemaskinen ikke fungerer 
korrekt o.s.v., men vi kan kun gøre noget ved det, hvis vi 
får besked fra dig som bruger af vores boliger.

Det er derfor SÅ vigtigt, at du giver besked til den tilknyt­
tede tilsynsførende (navn og telefonnummer står altid 
øverst i informationsskrivelsen) eller til Feriekontoret 
straks du opdager sådanne ting og sager. Også selv om 
du ikke har tænkt dig at benytte de ødelagte ting! Vi op­
fatter ikke tilbagemeldingerne som klager, men som en 
hjælp til os alle sammen.

Har du ødelagt noget?
Hvis du kommer til at ødelægge noget i ferieboligen, skal 
du selvfølgelig give os besked. Hvis der f.eks. kommer 
skår i noget af porcelænet, skal det smides ud med det 
samme, så ingen kan skære sig på det. Husk at nedskrive 
antallet i afkrydsningslisten. Du skal selvfølgelig erstatte 
det ødelagte. Der sidder en prisliste i velkomstmappen. 
Det er ikke alle ting som er nævnt, men så ringer du bare 
til os og vi kan oplyse prisen. 

Ind- og frafl ytningssyn
Der er nogle af jer som tror, at vores tilsynsførende kom­
mer hver søndag og tjekker hele ferieboligen igennem 
for fejl og mangler. Det gør de ikke. Hvis de skulle gøre 
det, ville prisen for at booke være en helt anden. Som 
bruger af vores ferieboliger har du derfor et stort med­
ansvar for, at alt er som det skal være.

Har du modtaget 
den rigtige nøgle/
nøglebokskode?
Når vi fremsender nøg­
len (eller koden til nøg­
leboksen) til din booke­

de feriebolig, er det meget vigtigt at du tjekker, at det er 
den korrekte nøgle eller kode du har modtaget. Det kan 
desværre ske, at vi laver en fejl og det er ærgerligt først 
at opdage det, når du står foran ferieboligen med en for­
kert nøgle/kode. Så er det rigtig svært for os at hjælpe.
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Vi tror på, at vi er 
bedst i fællesskab

Læs mere på tjm-forsikring.dk

    Vi er Danmarks eneste 
           fagforeningsejede forsikringsselskab

    Vi har nogle af Danmarks 
           mest tilfredse forsikringskunder

    Vores kunder bliver i gennemsnit 
           hos os i 33 år



POSTPENSIONISTERNE ODENSE

Aktivitetskalender 2026

Marts
Bowling den 6., 13., 20. og 27. kl. 10 i Odense Bowlinghal, 
Møllemarksvej i Bolbro.
Der er adgang til hallen fra kl. 9.30.

GENERALFORSAMLING - torsdag den 5. marts
kl. 16.00 i Seniorhuset Odense.
Adgang fra kl. 15.30.

April
Bowling den 10., 17. og 24. kl. 10 i Odense Bowlinghal, 
Møllemarksvej i Bolbro.
Der er adgang til hallen fra kl. 9.30.

Maj
Afslutning bowling den 1. maj kl. 10 i Odense Bowling­
hal, Møllemarksvej i Bolbro.
Der er adgang til hallen fra kl. 9.30.

JUBILÆUMSFEST - lørdag den 16. maj kl. 12.00 i Hjal­
lese Forsamlingshus.

Juni/juli
Sommerferie!

August
Bowling den 7., 14., 21. og 28. kl. 10 i Odense Bowlinghal, 
Møllemarksvej i Bolbro.
Der er adgang til hallen fra kl. 9.30.

September
Bowling den 4., 11., 18. og 25. kl. 10 i Odense Bowlinghal, 
Møllemarksvej i Bolbro.
Der er adgang til hallen fra kl. 9.30.

EFTERÅRSUDFLUGT ­ Tilmelding er nødvendig!

Oktober
Bowling den 2., 9., 16., 23. og 30. kl. 10 i Odense Bowling­
hal, Møllemarksvej i Bolbro.
Der er adgang til hallen fra kl. 9.30.
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Information til tillidsrepræsentanterne i 3F Post 
Dato 21. januar 2026

Opløsning af Post­ og Telepersonalets 
Understøttelsesfond (PTU)
Post­ og Telepersonalets Understøttelsesfond er i 
gang med en planlagt opløsning efter beslutning i 
fondens bestyrelse og godkendelse fra Civilstyrelsen.

Baggrunden for opløsningen er, at fondens økono­
miske grundlag gennem en årrække er blevet stadig 
mindre bæredygtigt. Afkastet på fondens værdipa­
pirer har været så begrænset, at det ikke længere i 
tilstrækkelig grad har kunnet dække de løbende ad­
ministrative omkostninger eller sikre en meningsfuld 
mulighed for uddeling af midler.

Da fondens formål dermed ikke længere kunne op­
fyldes på en hensigtsmæssig måde, har bestyrelsen 

besluttet at indstille aktiviteterne og gennemføre en 
opløsning af fonden.

I forbindelse med opløsningen skal de resterende 
midler, i overensstemmelse med fondens vedtægter 
og Civilstyrelsens retningslinjer, uddeles til almen­
nyttige formål, hvilket betyder, at der IKKE længere 
kan ansøges om tilskud til f.eks. medicin, fysioterapi, 
 kiropraktor, zoneterapi, tandlæge, briller, kontakt­
linser, kulturelle og sportslige begivenheder.

Med venlig hilsen 
Dzevad Ramic Formand, 3F Post
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November
Bowling den 6., 13., 20. og 27. kl. 10 i Odense Bowlinghal, 
Møllemarksvej i Bolbro.
Der er adgang til hallen fra kl. 9.30.
Den 27. afholdes afslutning.

BANKOSPIL - lørdag den 7. november kl. 14.00 i 
Seniorhuset Odense.

December
JULEFROKOST – torsdag den 10. december kl. 12.00 i 
Hjallese Forsamlingshus.
Tilmelding er nødvendig!

Indbydelser til de planlagte aktiviteter vil tilgå med-
lemmerne!

POSTPENSIONISTERNE NÆSTVED

 
Program for 2026

Tirsdag den 24. februar kl. 13.00 
Besøg af De Glade Lunger fra Næstved Musikskole. 
Foreningen er vært ved kaffe/kage samt en øl eller vand. 
Tilmelding senest den 16. februar.

Tirsdag den 10. marts kl. 13.00 
Afholdes den ordinære generalforsamling.
Af hensyn til kaffe/kage mv. bedes du tilmelde dig 
senest onsdag den 4. marts.

Torsdag den 7. maj kl. 13.00 
Forårstur i det grønne. 
Niels Skovgaard spænder atter traktoren for jagtvognen 
og kører os en tur ud i den nyudsprungne skov ved 
Gisselfeld Kloster. Efter køreturen er foreningen vært ved 
kaffe/kage samt en øl/vand.
Tilmelding senest den 27. april.

Fredag den 19. juni kl. 13.30 
Udflugt til Hestehoved ved Nakskov Fjord.
Helt ud for enden af Nakskov Fjord ligger dette smukke 
område. Der er mulighed for at gå en tur i området eller 
sidde på en bænk og nyde udsigten. Foreningen sørger 
for lidt at drikke ved ankomsten. Kl. 17.00 får vi serveret 
en 3-retters menu på Restaurant Fjorden.
Tilmelding og betaling senest fredag den 29. maj.

Tirsdag den 8. december kl. 12.30 
Julefrokost.
Bestyrelsen dækker op til Postpensionisternes årlige 
julefrokost.
Julefrokosten plejer at være et tilløbsstykke, så HUSK at 
tilmelde dig i god tid!
Deltagerbetalingen er 250,00 kr. for medlemmer og 
300,00 kr. for ikke-medlemmer.
Betalingen dækker frokosten.
Øl/vand, vin, en snaps samt kaffe er på foreningens 
regning.
Tilmelding senest mandag den 23. november.

SYDHAVSØERNES POSTPENSIONISTER

 
Året 2025 sluttede for Sydhavsøernes Postpensionister 
med en afslutningskomsammen på Restaurant 
Kikko fredag den 21. november.
Vi mødtes kl. 13 og startede med at holde et minuts 
stilhed, for at mindes vores tidligere formand Henning 
Jensen. Henning sov ind den 21. oktober efter et læn­
gere sygdomsforløb.
Derefter var der spisning og kaffe med musikalsk under­
holdning af Finn og Claus. Det var en dejlig eftermiddag 
med stor opbakning og alle fik ønsket hinanden glæde­
lig jul og godt nytår inden vi gik hvert til sit.

I 2025 var der følgende aktiviteter:

Generalforsamling: den 20. marts.

Virksomhedsbesøg: den 4. juni på Renseanlægget i 
Nykøbing F. nord. Derefter var der smørrebrød på Kikko 
og senere et oplæg om It-svindel fremført af en medar­
bejder fra politiet. Det var et meget interessant oplæg 
og der blev stillet en masse spørgsmål.

Bustur til Næstved: den 7. marts sejlede vi på den 
smukke Karrebæk Fjord til Gavnø og Karrebæksminde. 
Derefter fik vi frokost på de ”De Hvide Svaner” og på vej 
hjem eftermiddagskaffe på den alternative restaurant 
”Muldiverset”.

Virksomhedsbesøg: den 2. oktober på ”Krenkerup 
Bryggeri” med rundvisning og smagsprøver. Efter besø­
get på bryggeriet fik vi frokost hos ”John John” i Toreby.
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Posthornet nr. 1 2026 | 21



Programmet for 2026 ligger ikke helt fast endnu, 
derfor bliver det først offentliggjort til generalfor-
samlingen som finder sted den 20. marts 2026 på 
Restaurant Kikko.  
Indbydelser sendes ud midt februar.

Med venlig hilsen
Jane Holse
Formand

PENSIONISTKLUBBEN  
VESTERBRO & PAKKEPOSTEN

 
Kære Medlemmer

Så nåede vi ind i 2026, og vores nytårstaffel er velover­
stået. Vi var 26 der deltog, og alle hyggede sig. 

Generalforsamlingen den 12. februar 2026, er forhåbent­
lig veloverstået, uden kampvalg, men det ved vi jo ikke i 
skrivende stund.

Torsdag den 26. marts 2026, mødes vi udenfor 
Marmorkirken ved hovedindgangen kl. 11.00. Her vil 
vi kunne gå rundt på egen hånd. Vi har afsat 45 min. 
til en time til at gå rundt og se den smukke kirke. Efter 
besøget tager vi til Cafe Petersborg, hvor vi spiser frokost 
for egen regning. 
Løbende tilmelding til Jette. Svar inden den 17. marts, 
da der skal bestilles bord. 
Besøget i Marmorkirken er gratis.

Torsdag den 16. april 2026, tager vi til Naverhulen i 
Helsingør. Vi mødes på Hovedbanegården under uret kl. 
9.30, husk selv at købe billet til toget. Vi tager Kystbanen 
til Helsingør, hvor vi skal være i Naverhulen kl. 11, det 
tager ca. 5 minutter at gå derhen. 
Vi vil få en rundvisning, og prisen for rundvisningen er 
kr. 75,00 pr. person, som man selv skal betale. Vi spiser i 
Naverhulen, som også er for egen regning. Vi skal være 
mindst 20 deltagere, ellers kan vi ikke komme på besøg, 
og vi må aflyse turen. 
Tilmelding til Jette senest den 1. april. Jette vil ringe 
rundt, hvis turen bliver aflyst.

Torsdag den 28. maj 2026, har vi vores årlige skovtur. 
Vi mødes på Sjælør Station kl. 9.00. Turen i år går til 

Gavnø Slot, og chaufføren kører os en smuk tur rundt, 
inden vi når frem. Når vi ankommer til slottet, vil der 
blive serveret en dejlig frokostbuffet, hertil en genstand, 
øvrige drikkevarer er for egen regning. 
Prisen for arrangementet er for medlemmer kr. 400,00, 
og for ikke-medlemmer kr. 500,00.
Tilmelding til Jette, senest den 18. maj.

Som skrevet alle tilmeldinger til Jette på telefon 
25644803.

Vel mødt.
P.b.v. Lolly

POSTPENSIONISTERNE HERNING

 
Arrangementer i 2026

3. marts – Restaurant Jin, Herning, Buffet m. All you 
can eat. Pris kr. 150,00 excl. drikkevarer. Ledsager kan 
tilmeldes.

23. marts – Foredrag med Michael Nørager (Nøkke) Fra 
Postafløser til Professor. Kaffe/brød/øl/vand kr. 50,00

13. juni – Sommerfest/Grill mm.

21. august – Minigolf

22. oktober – VW & Retro museum, Ulfborg.

7. december – Generalforsamling/Julefrokost

Husk at indbetale kontingent for 2026

POSTVÆSENETS  
PENSIONISTFORENING I FREDERICIA

 
Aktiviteter i 2026

Torsdag den 26. marts kl. 17.30 
Fødseldagsfest på Hotel Medio – musik: Tvillingegaar­
den Old Mixers.
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Torsdag den 16. april kl. 11.00 
Postpensionisternes Landsforening generalforsamling i 
Messe C.

Torsdag den 21. maj kl. 9.00 
Udflugt til Schackenborg Slot mv.

Den 6. – 13. juni
Ferietur til Grækenland.

Fredag den 11. september kl. 12.30 
Foredrag med ? i 3F’s lokaler.

Torsdag den 8. oktober kl. 17.30 
Efterårsfest.

Onsdag den 18. november kl. 09.00 
Julebustur til Fleggaard i Flensborg og julefrokost på 
Restaurant Knapp i Aabenrå.

Torsdag den 10. december kl. 17.30 
Generalforsamling.

POSTPENSIONISTERNE  
DJURSLAND & MOLS

 
Foreløbigt program for 2026

Torsdag den 26. marts
Generalforsamling på Gjerrild Kro

April 
Bobman – Jydeland Maskinfabrik

Tirsdag den 12. maj
Campus Bøgehøj i Ebeltoft

Fredag den 19. juni
European Film College i Ebeltoft

Torsdag den 3. december
Bowling & julefrokost, Grenaa Bowlingcenter

POSTPENSIONISTERNE I AALBORG

 
Program for første halvår 2026

Tirsdag den 10. februar kl. 14.00 afholdes general-
forsamling i 3Fs lokaler Hadsundvej 184, 2. sal, 9000 
Aalborg.
Tilmelding senest onsdag den 4. februar til Niels-Henrik 
på 23440107.

Lørdag den 14. marts fejrer vi klubbens 40-års jubi­
læum. Jubilæumsfesten afholdes i 3Fs lokaler Had­
sundvej 184, stuen, 9000 Aalborg. Fra kl. 12.30 er der 
velkomstdrink i forhallen. Kl. 13.00 serveres en jubilæ­
umsbuffet, hvor der vil være drikkevarer ad libitum. Vi 
slutter af med natmad kl. 17.30.
Prisen er 200,00 kr. pr. person. Bindende tilmelding 
senest fredag den 6. marts til Niels-Henrik på 23440107.

Fredag den 12. juni kl. 15.00 spiller vi banko med 
kniv og gaffel i 3Fs lokaler Hadsundvej 184, 2. sal, 9000 
Aalborg. (Buslinje 12 kører lige til døren). Vi starter med 
kaffe og spiller banko derefter. 
Kl. 18.30 serveres der en buffet med fri øl, vand og vin. 
Prisen er 250,00 kr. for både banko og spisning inkl. tre 
plader. Ønsker man kun at spille banko er prisen 100,00 
kr.
Bindende tilmelding senest lørdag den 6. juni til Niels-
Henrik på 23440107.

POSTPENSIONISTERNE I AALBORG

 
Sommerhus udlejes i Hals.
Dejligt sommerhus tæt ved strand udlejes. Postbudenes 
Feriefond. Nørrestrand 70, 9370 Hals. www.postbude­
nes-feriefond.dk 

Ugepris i højsæson kr. 3000,- + depositum kr. 500,- 
Uden for højsæsonen er ugeprisen kr. 2000,- + deposi­
tum. 
Weekendlejen er kr. 1000,- + depositum.

Vedr. udlejning kontakt: Birgitte Christensen – bbchri­
stensen@hotmail.com – telefon: 28 49 77 26
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Prangervej 42, 7000 Fredericia

Onsdag d. 21. januar	 Bestyrelsesmøde

Onsdag d. 11. marts	 Bestyrelsesmøde

Onsdag d. 15. april	 Bestyrelsesmøde

Torsdag d. 16. april	 Generalforsamling

27. – 29. april	 Kursus ”Tag stilling til livet”

04. – 06. maj	 Kursus ”Tre kulturer”

Onsdag d. 17. juni	 Bestyrelsesmøde

07. - 09. september	 Kursus ”Hverdag & Trivsel”

09. - 10. september	 Konference/Bestyrelsesmøde

21. - 23. september	 Kursus ”Den nye hverdag”

03. - 04. november	� Formandsmøde/ 
Bestyrelsesmøde

Onsdag d. 16. december	 Bestyrelsesmøde

MØDE & KURSUS­
AKTIVITET 2026


